Anuncio de Solicitud 
Propuestas de Financiamiento
Ciudad de Pawtucket, Rhode Island

Programas Federales de Desarrollo Comunitario y Vivienda
Año del Programa: 1 de Julio de 2025 - 30 de Junio de 2026

Programa de Subvenciones para el Desarrollo Comunitario (CDBG)

La Ciudad de Pawtucket estima que aproximadamente $1,700,000 estarán disponibles para financiar actividades elegibles bajo la Subvención para el Desarrollo Comunitario (CDBG) federal. Algunas actividades elegibles bajo el programa CDBG incluyen vivienda, desarrollo económico, mejoras públicas, preservación histórica y financiamiento de servicios humanos. Las actividades deben dirigirse a proporcionar beneficios a los residentes de bajos y moderados ingresos de Pawtucket. Para obtener una lista completa de actividades elegibles bajo el CDBG, se invita a individuos y organizaciones a recoger o solicitar un paquete de solicitud de CDBG en el Departamento de Planificación y Desarrollo de Pawtucket, 137 Roosevelt Ave., 1er piso, Pawtucket, RI 02860, (401) 728-0500, X430.
http://www.pawtucketri.com/planning-redevelopment/community-development-block-grant

Programa de Asociaciones de Inversión en Vivienda (HOME)

La Ciudad de Pawtucket solicita propuestas de Desarrolladores con Fines de Lucro, Desarrolladores sin Fines de Lucro y Organizaciones de Desarrollo de Viviendas Comunitarias (CHDOs) para crear unidades de vivienda decentes, seguras y asequibles para los ciudadanos de bajos y moderados ingresos de Pawtucket. La Ciudad estima que aproximadamente $500,000 estarán disponibles para financiamiento de proyectos. Las actividades elegibles bajo el Programa HOME incluyen:
 
1) Adquisición de Propiedad; 2) Rehabilitación Sustancial de Unidades superiores a $25,000 por unidad;
3) Rehabilitación Moderada de Unidades por debajo de $25,000 por unidad; 4) Asistencia de Alquiler Basada en el Inquilino.
 
Tenga en cuenta que se requerirá que los solicitantes igualen los fondos de HOME con otras fuentes. Se invita a individuos y organizaciones a recoger o solicitar un paquete de solicitud de HOME en el Departamento de Planificación y Desarrollo de Pawtucket, 137 Roosevelt Ave., 1er piso, Pawtucket, RI 02860, (401) 728-0500, X430.
http://www.pawtucketri.com/planning-redevelopment/home-investment-partnerships-program
 
Programa de Subvenciones para Soluciones de Emergencia para Organizaciones que Sirven a Personas Sin Hogar
 
La Ciudad de Pawtucket es una comunidad beneficiaria bajo el Programa de Subvenciones para Soluciones de Emergencia (ESG) del Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD). Este año, la Ciudad espera recibir aproximadamente $150,000 en fondos de ESG que se utilizarán principalmente para proporcionar refugio y asistencia a personas y familias sin hogar. Las solicitudes que sirvan a los fondos de Subvenciones para Soluciones de Emergencia (ESG) de la Ciudad de Pawtucket serán aceptadas a través de la Asociación del Fondo Consolidado para Personas Sin Hogar del Estado de Rhode Island. Se espera que las solicitudes se presenten a finales de la primavera.
https://ohcd.ri.gov/
 
Audiencias Públicas
 
[bookmark: _GoBack]Los miembros de la comunidad pueden unirse a las Reuniones Públicas el 5 y 6 de marzo de 2025 a las 5:00 p.m. en el teatro del Centro de Turismo de Blackstone Valley, donde los solicitantes presentarán detalles y responderán preguntas sobre sus solicitudes de financiamiento. El Auditorio Campbell es accesible para personas con discapacidades. Las personas que necesiten un intérprete de lenguaje de señas o de idioma para participar en la reunión deben comunicarse con Mark E. Goudreau, Departamento de Planificación y Desarrollo, al 401-728-0500 ext 1098 o mgoudreau@pawtucketri.gov al menos 48 horas antes de la fecha de la reunión.
 
Las propuestas para todos los programas deben presentarse antes del MIÉRCOLES 24 DE FEBRERO DE 2025, A LAS 4:00 P.M. Para obtener más información o ayuda en la preparación de una solicitud de financiamiento, comuníquese con Mark E. Goudreau en la Ciudad de Pawtucket, Departamento de Planificación y Desarrollo, 137 Roosevelt Ave., 1er piso, Pawtucket, RI 02860, mgoudreau@pawtucketri.gov
 
(401) 728-0500, Ext. 430.
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